
Constancia Secretarial. A despacho de la señora juez, sírvase proveer. 

Yumbo Valle, febrero 21 de 2022. 

 

ORLANDO ESTUPIÑAN ESTUPIÑAN 

Secretario. 

 

 

Dte: Oscar Alfonso Torres 

Ddo: Rodrigo Vásquez 

 

 

   Sustanciación No. 186 

   Ejecutivo Singular 

   Rad. 2018-00056-00 

   Coloca en Conocimiento 

 

   JUZGADO SEGUNDO CIVIL MUNICIPAL 

   Yumbo Valle, febrero veintiuno (21) de dos mil veintidós (2022). 

 

 

   En virtud al memorial que antecede presentado el apoderado 

judicial de la parte demandante y una vez consultado el portal del Banco Agrario de 

Colombia, no se registra la existencia de depósitos judiciales a cargo del presente 

proceso. 

   Notifíquese, 

   Juez. 

    
   MYRIAM FATIMA SAA SARASTY 

 

 
Hhl 

 

 

 

 

 

JUZGADO 02 CIVIL MUNICIPAL DE ORALIDAD 

DE YUMBO – VALLE DEL CAUCA 

En Estado No. 031 de hoy se notifica a las 

partes el auto anterior. 

 

Fecha: FEBRERO 22 DE 2022 

 

ORLANDO ESTUPIÑAN ESTUPIÑAN 

 SECRETARIO 

 



Constancia de secretaria: A despacho de la señora Juez el presente 
proceso. Sírvase proceder de conformidad. - 
Yumbo Valle, 15 de febrero de 2022.  
 
 
 
 
ORLANDO ESTUPIÑAN ESTUPIÑAN.-  
Secretario. -  
 
 
   Interlocutorio No. 357 
   VERBAL DE PERTENENCIA  
   Radicación No. 2018– 368 - 00 
   Requerir  
    JUZGADO SEGUNDO CIVIL MUNICIPAL .  
    Yumbo Valle, febrero, quince (15) de Dos Mil Veintidós 
(2022).  
 
 
 
    De una nueva revisión del expediente, observa el 
despacho que el curador ad litem de los demandados no  a contestado la 
demanda e la referencia por lo que se hace preciso requerir al Dr. MARIO 
CAMILO RAMIREZ , a fin de que se sirva dar contestación a la demanda 
de la cual fue enviada al correo electrónico raga56@hotmail.com el día 20 
de abril de 2021 y hasta la fecha no hay pronunciamiento al respecto. 
Líbrese el correspondiente oficio.  
 
   Notifíquese, 

 
   MYRIAM FATIMA SAA SARASTY 
 
 
 
Orl. 

 
 
    

 

JUZGADO 02 CIVIL MUNICIPAL DE 

ORALIDAD DE YUMBO – VALLE DEL 

CAUCA 

 

En Estado No. 031 de hoy se notifica a 

las partes el auto anterior. 

 

Fe c ha :  F EB R ER O  2 2  D E  2 . 0 2 2  

 

O RL AN D O ES T UP I Ñ AN  

ES T UP I Ñ AN  

 S E C R E T AR I O  

FDS 
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Contestación Demanda Fijación Cuota Alimentaria 2018-00635

Luis Fernando Vallejo Quintana <luisfernandovallejoquintana@hotmail.com>
Mié 19/01/2022 16:53
Para:  Juzgado 02 Civil Municipal - Valle Del Cauca - Yumbo <j02cmyumbo@cendoj.ramajudicial.gov.co>

Cordial Saludo

Del asunto de la Referencia, les estoy anexando la respuesta en contestación a demanda en calidad de
Representante del Señor JOAN SEBASTIAN ESCOBAR HERNANDEZ.

Agradezco la atención prestad



 

 

 

 

 

 

C E R T I F I C O 

 

 

 

Que el señor JOAN SEBASTIAN ESCOBAR HERNANDEZ, identificado con cedula 

de ciudadanía N° 1.118.303.259, labora con nosotros desde el 1 de Julio a la fecha, 

desempeñando el cargo de CONDUCTOR, con un contrato a término fijo 1 año y 

devengando un salario mensual de $1.000.000. 

 

Esta certificación se expide a solicitud del interesado a los 20 días del mes de 

Diciembre del 2021. 

 

 

  

 

 

Firma.                                                                                                                                                      

  

Richard Serna Montenegro                                                                                                                                   

CC.: 16.462.066                                                                





 

 

A QUIEN INTERESE 

 

Yo, JOAN SEBASTIAN ESCOBAR HERNANDEZ, identificado con cedula de 

ciudadanía N° 1.118.303.259 de Yumbo. Hago constar mediante el presente 

documento los ingresos y obligaciones mensuales de las que soy acreedor. 

 

Ingresos:     Egresos: 

Salario $1.000.000    Arriendo $600.000 

Cuota alimentaria de mi hija $250.000 

Servicio  de telefonía $46.000 

Mercado – Aseo $300.000 

 

Como se puede apreciar, los Egresos son superiores al Ingreso por tal motivo me 

veo en la obligación mensualmente de hacer actividades extra que me genera un 

ingreso adicional para el cumplimiento de las mismas (postres, tamales, limpieza). 

Adicionalmente cuento con deudas personales adquiridas en momento de 

desempleo y que pago por cuotas mensuales de $180.000. 

Para soportar la información expresada anteriormente anexo al presente documento 

todos los comprobantes que me permiten mostrar mi capacidad económica.  

 

Se firma en Yumbo a los 22 días del mes de Diciembre de 2021. 

 

 

Atentamente; 

 

 

Joan Sebastián Escobar Hernández. 
C.C 1.118.303.259 Yumbo 
 



 

 

Doctora: 
MYRIAM FATIMA SAA SARASTY 
Juez Juzgado Segundo Civil Municipal de Oralidad de Yumbo 
Calle 7 # 3 – 52 Barrio Belalcazar  
j02cmyumbo@cendoj.ramajudicial.gov.co  
Yumbo       -      Valle  
 

REFERENCIA:   REGULACIÓN DE CUOTA ALIMENTARIA.  

 

DEMANDANTE: JHOANNA REVELO GONZALEZ  

DEMANDADO:  JOAN SEBASTIAN ESCOBAR HERNANDEZ   

RADICACION:  2018-00635-00 

 

Respetada Señora Juez., 

 

LUIS FERNANDO VALLEJO QUINTANA, mayor de edad, identificado con la cedula de ciudadanía 

Número 1.144.148.862 de Cali, portador de la tarjeta profesional de abogado No. 287.679 del C. S. de 

la J., domiciliado y residente en Carrera 10 # 8 - 80 Barrio Uribe en el Municipio de Yumbo, actuando 

en calidad de apoderado judicial del demandado  el Señor JOAN SEBASTIAN ESCOBAR 

HERNANDEZ, identificado con la Cédula de Ciudadanía Número 1.118.303.259 de Yumbo Valle, 

respetuosamente me dirijo al Juez   en la oportunidad procesal correspondiente para responder la 

demandad impetrada en su contra, no sin antes hacer la siguiente Aclaración:  

Su honorable despacho con fecha agosto 12 de 2020 profirió auto Interlocutorio No. 1056 y Estado de 

fecha agosto 25 de 2020, notificándose del mismo a  mi apoderado el día diciembre 13 de 2021 a las 

11:03 am, según Guía de Envío No. 9143115967 de la empresa de mensajería certificada 

SERVIENTREGA; siendo así las cosas y como bien lo refiere en el contenido del referido auto, que: 

“de conformidad con los artículos 291 y 292 del C.G. del P., entrégueseles copia de la Demanda 

y sus anexos al demandado para que la conteste dentro del término de DIEZ (10) DÍAS HÁBILES, 

siguientes a la Notificación Personal”, que para efectos de tal, se tendría como fecha a contar el 

día diciembre 14 de 2021, dado que la Rama Judicial mediante Resolución de dicha entidad, decretó 

LA VACANCIA JUDICIAL por temporada de fin de año desde el día diciembre 17 de diciembre de 

2021 hasta el día enero 11 de 2022, y estando así dentro de los términos concedidos para 

dar “Contestación” a la demanda de la referencia, procedo a pronunciarme con fundamento en las 

siguientes contestaciones: 

 

I. EN CUANTO A LOS HECHOS: 

 

En cuanto al PRIMER HECHO, Es una afirmación Cierta. 
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En cuanto al SEGUNDO HECHO, Es una afirmación cierta.   

En cuanto al TERCER HECHO, Es una afirmación Cierta, mi mandante en aras de cumplir con su 

obligación como padre de la menor MARIANGEL, y dado que no había llegado a un acuerdo 

conciliatorio con su ex pareja, la Señora JHOANNA, y esta quería imponer una cuota a su arbitrio, 

solicita la intervención de la Comisaría de Familia en el Municipio de Yumbo. 

En cuanto al CUARTO HECHO, Es una afirmación parcialmente Cierta; es cierto en el entendido que 

La Comisaría Segunda de Familia, una vez valorado el material probatorio presentado por mi 

mandante como son sus ingresos y sus gastos, fijo la cuota alimentaria por el Valor de $250.000 mil 

pesos más IBC, siendo este el equivalente al 30% de lo que quedaba del resultado matemático entre 

tales conceptos, como de igual forma teniendo en cuenta el mínimo vital de mi apoderado. No es cierto 

que dicho dinero no sea suficiente para la manutención de la menor, toda vez que se debe de tener 

en cuenta que la madre de la menor, debe de igual forma aportar para la manutención de su hija, pues 

de igual forma ella está devengando unos ingresos económicos y la manutención de MARIANGEL es 

en proporciones iguales, sin desconocer que mi mandante, en las medidas de sus posibilidades aporta 

más de la cuota alimentaria ordenada. 

En cuanto al QUINTO HECHO, Es una afirmación Falsa, el paso laboral de mi mandante por la 

empresa referida por la demandante, MADERKIT, fue de forma temporal por un corto tiempo, una vez 

terminado el objeto por el cual fue contratado, empezando a explorar nuevas oportunidades laborales 

y empleándose en la empresa COMERCILIZADORA RICHARD SERNA, con un contrato temporal a 

un (1) año, devengando Un Salario Mínimo Legal (smlmv) con el subsidio de transporte, relación 

laboral que se termina el día julio 01 de 2022. 

En cuanto al SEXTO HECHO, Es una afirmación parcialmente cierta, es cierta en lo que refiere la 

demandante con relación a la cuota fijada en la Comisaria Segunda de Familia del circulo de Yumbo, 

y que se ha aclarado con anterioridad, NO es cierto en relación a que mi mandante no haya cancelado 

el 50% que se fijó por concepto de Matrícula y Mensualidades del colegio de su hija; su señoría, para 

su conocimiento, la hoy demandante de forma temeraria en anterior escenario, presentó en contra de 

mi apoderado, el Señor JOAN SEBASTIAN ESCOBAR HERNANDEZ, demanda ejecutiva de 

alimentos, argumentando entre otros hechos, el que hoy hace centrar la concentración de su despacho 

judicial, demanda que se desvirtuó en su totalidad pues mi mandante, si bien es cierto por su 

irregularidad laboral y que apremia en esta época, incumplió algunas fechas acordadas, una vez tenía 

ingresos económicos se ponía al día con su obligación adquirida con su hija, y fue esta y las pruebas 

que se aportaron, la razón que demostrara que mi mandante no estaba debiendo obligación alguna a 

su menor hija. 

 En cuanto al SÉPTIMO HECHO, Es una afirmación Cierta. 

En cuanto al OCTAVO HECHO, Es una afirmación parcialmente Cierta, la demandante ostenta la 

custodia y cuidado permanente de la menor, hija de mi mandante, desde que estos no siguieron 

conviviendo, por razones que no es necesario abordar en este plenario, la demandante lo que infiere 

es que mi apoderado nunca ha cumplido con sus obligaciones alimentarias, cuando no es cierto, toda 

vez que ya fue demostrado en otro estrado judicial, si de esta afirmación existe algún reparo, se debe 

demostrar. 



 

 

En cuanto al NOVENO HECHO, que se pruebe, es más, establece el Art.,419 del C.C., “Tasación de 

alimentos. En la tasación de los alimentos se deberán tomar siempre en consideración las facultades 

del deudor y sus circunstancias domésticas.” 

Su Señoría, como bien lo he referido parte arriba, mi mandante NO posee un trabajo estable o que 

devengue un sueldo mensual superior a un (1) Salario Mínimo Legal Mensual (smlmv), dentro de los 

gastos que mi mandante cubre con el salario que devenga de la empresa donde trabaja de forma 

temporal a un contrato de un (1) año, las siguientes obligaciones: Arrendo, $600.000 mil pesos; Cuota 

Alimentaria de su hija, $250.000 mil pesos; Servicio de Teléfono, $36.000 a $40.000 mil pesos, y 

Mercado – Aseo, $300.000 mil pesos, obligándose a realizar otras actividades en horas no laborales 

para poder cumplir con obligaciones que se adquirieron cuando estuvo desempleado, las cuales 

suman $180.000 mil pesos mensuales. Su Señoría, el acceder a las pretensiones de la Demandante, 

estaría afectando el mínimo vital de mi apoderado, toda vez que se debe de tener en cuenta lo 

dispuesto en el Artículo 419 del C.C. Colombiano. 

 

II. EN CUANTO A LAS PRETENSIONES DE LA DEMANDA.  

 

En cuanto a la pretensión de la demanda me permito contestarla en la siguiente forma: 

En relación con la PRIMERA PRETENSION y ÚNICA, considero que es una exagerada cuota 

alimentaria en cuantía de CUATROCIENTOS MIL PESOS MENSUALES ($ 400.000) M/CTE, pues mi 

mandante devenga, en la actualidad, el Salario Mínimo legal vigente, con lo cual tiene que cubrir su 

sustento; además la cuota pactada de alimentos a su menor hija;  de igual forma cubrir las obligaciones 

adquiridas en los tiempos que estuvo desempleado y que las misma se generaron, para cubrir sus 

gastos y la cuota alimentaria de su hija, que estando ahora devengando un salario ha podido cumplir 

y poco a poco se está colocando al,  es  por  esto  señora  Juez  que  NO podría  cumplir  con  lo 

pretendido por la actora en el caso de estudio. 

Mi mandante está dispuesto a seguir cumpliendo con sus obligaciones de padre para con su hija 

MARIANAGEL ESCOBAR REVELO, en igual forma que lo ha venido haciendo, esto es como quedó 

acordado ante la comisaria Segunda de Familia del Municipio de Yumbo, “Se Manifiesta que mi 

mandante ha venido cumpliendo con pagar la suma de DOCIENTOS CINCUENTA MIL PESOS M/CTE 

($ 250.000) mensuales, además ha suministrado a la menor hija en especie, como  salud, recreación, 

calzado, vestuario, educación  y útiles escolares; NO es necesario aumentar la cuota alimentaria, pues 

mi mandante paga la suma de DOCIENTOS CINCUENTA MIL PESOS M/CTE ($ 250.000) M/CTE, 

mensuales, y si, así mismo la madre del menor y demandante paga lo que le corresponde, sin tener 

en cuenta lo aportado por el demandado en especie.  

Siendo, así las cosas, mi mandante se compromete a que una vez se mejore su situación laboral y 

económica, de forma inmediata y acudiendo ante su despacho judicial, solicitará aumentar su cuota 

alimentaria para su menor hija MARIANGEL, y que estará presto a seguir cumpliendo con sus 

obligaciones de padre responsable en los términos en que lo ha venido haciendo.  

 



 

 

 

 

III. EXCEPCIONES DE FONDO 

 

–  Excepción de cumplimiento de la obligación. 

Manifiesto al despacho que se ha venido cumpliendo con la obligación que como padre le impone la 

constitución y la Ley a mi mandante, en razón NO solo con los DOCIENTOS CIENCUENTA MIL 

PESOS MENSUALES ($ 250.000) M/CTE, sino también con lo aportado por este en especie. 

Sírvase Señora Juez declarar probada la presente excepción. 

 

-Excepción de Capacidad del Alimentante. 

Manifiesto al despacho que la capacidad de alimentar de mi mandante, a la fecha, se encuentra 

reducida toda vez que sus ingresos mensuales son de Un (1) Salario Mínimo Legal Mensual Vigente 

(smlmv), que sumado a lo anterior y dado que NO posee otro ingreso estable, con el fin de lograr su 

subsistencia y el cumplimiento de la obligación de alimentar a su menor hija, objeto de la Litis, se 

puede determinar que a la fecha acceder al incremento de la cuota alimentaría de mi mandante, estaría 

lesionando fuertemente su subsistencia, dejando en claro que una vez se logre acceder a unos 

mejores ingresos económicos y una estabilidad laboral, se incrementará la cuota alimentaría (artículo 

419 del C.C. colombiano)  

Que bien lo ha dispuesto el legislador en términos de fijación de la cuota alimentaria al referir que todo 

depende de las condiciones particulares de cada menor, y teniendo en cuenta el criterio de la 

“Capacidad Económica del Alimentante”, que para el caso que nos ocupa, solicito a su Señoría sea 

analizado a profundidad.  

Sírvase Señora Juez declarar probada la presente excepción. 

 

IV. PRUEBAS  

Sírvase señora Juez tener como pruebas las siguientes. 

Las aportadas al proceso y las que Usted, considere de oficio, para el esclarecimiento de la brevedad 

y de los hechos materia de este. 

Documentales: 

1. Copia   del   certificado de Ingresos del Demandado, Señor JOAN SEBASTIAN ESCOBAR 

HERNANDEZ. 

2. Copia del Certificado Laboral expedido por la empresa COMERCIALIZADORA RICHARD 

SERNA, Carrera 5 # 9 – 42 Barrio Bolívar Yumbo, teléfono 300 301 5058 – 316 452 9311, 

correo electrónico: comercializadorarichardserna@gmail.com  

3. Copia Historial de Pago de la Línea Telefónica del Demandado  
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4. Copia del Contrato de Arrendamiento suscrito con el Señor MIYER YOVANI PATIÑO 

FERNÁNDEZ y el Señor JOAN SEBASTIAN ESCOBAR HERNÁNDEZ. 

 

Testimoniales: 

Sírvase Señora Juez llamar en testimonio a las partes, Demandante y Demandada, todos mayores de 

edad, domiciliados en esta Municipalidad; de igual forma al Señor RICHARD SERNA MONTENEGRO, 

identificado con la Cédula de Ciudadanía quienes se podrá notificar por intermedio mío a quien se les 

deberá exhortar a cerca de mi personalidad, y de mi cumplimiento de las   obligaciones 

como  trabajador y padre  para  con  mi  hijo  menor MARIANGEL ESCOBAR 

REVELO;  lo  demás  que  de  oficio considere su Señoría. 

 

En los anteriores términos doy respuesta a la demanda presentada en contra de mi apoderado el 

Señor JOAN SEBASTIAN ESCOBAR HERNÁNDEZ. 

 

Del Señor Juez, 

 

Atentamente, 

 

 

LUIS FERNANDO VALLEJO QUINTANA 
C.C. No. 1.144.148.862 de Cali. 
T. P. No. 287.679 del C. S. de la J. 
luisfernandovallejoquintana@hotmail.com  
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CONSTANCIA SECRETARIAL. - 18 de febrero de 2022, a despacho de la señora Juez, 
informándole, que el término para contestar la demanda por parte de la parte pasiva, el señor JOAN 
SEBASTIAN ESCOBAR HERNANDEZ venció el día 21 de enero de 2022.   Sírvase proveer.   
El secretario, 
 
 
 
  ORLANDO ESTUPIÑAN ESTUPIÑAN  
 
 

     Auto Interlocutorio No.  358 
   ALIMENTOS 
    RADICACION: 76 892 40 03 002 2018-00635-00 
   JUZGADO SEGUNDO CIVIL MUNICIPAL 
   Yumbo, dieciocho (18) de febrero de dos mil veintidós (2022).   
 

 
  Se allega contestación por parte del demandado JOAN SEBASTIAN ESCOBAR 
HERNANDEZ, a través de apoderado judicial, mediante el cual se propone excepciones de mérito, 
por lo que se glosara a los autos para que obre y conste.   
 
    En consecuencia, esta agencia judicial,  
 
  D I S P O N E: 
 
       PRIMERO: GLOSAR   a los autos el escrito de contestación de la demanda 
presentado por el demandado, el señor JOAN SEBASTIAN ESCOBAR HERNANDEZ a través 
de su apoderado judicial, para que obre y conste. 
 
  SEGUNDO: CORRASE por secretaria traslado de la excepción de mérito mediante 
fijación en lista de qué trata el artículo 110 del C.G.P.  
  
  TERCERO: RECONOCER   personería al abogado LUIS FERNANDO 
VALLEJO QUINTANA, para actuar en representación del demandado JOAN SEBASTIAN 
ESCOBAR HERNANDEZ, de conformidad con el poder conferido. 
 
  NOTIFÍQUESE, 

 
MYRIAM FATIMA SAA SARASTY 

Or l .  

 
 
   

 

 

   
 

JUZGADO 02 CIVIL MUNICIPAL DE 

ORALIDAD DE YUMBO – VALLE DEL 

CAUCA 

 

En Estado No. 031 de hoy se notifica a 

las partes el auto anterior. 

 

Fecha: FEBRERO 22 DE 2.022 

 

ORLANDO ESTUPIÑAN ESTUPIÑAN 

 SECRETARIO 

FDS 



Interlocutorio No. 0269 .- 

  PROCESO EJECUTIVO   

    Radicación No. 2020 – 00118- 00.  

   AUTO ORDENA SEGUIR ADELANTE EJECUCION 

 

      JUZGADO SEGUNDO CIVIL MUNICIPAL. 

   Yumbo Valle, Febrero Dieciséis Dos Mil Veintidós .-               

           Dentro del presente proceso EJECUTIVO Propuesto por HERNANDO 

CUCALON SALCEDO quien actúa a través de apoderado judicial y en contra de 

CLEMENTINA HERNANDEZ BERNAL Y CARLOS DAVID CHAVEZ., se libró 

mandamiento de pago por la suma de $2.000.000, por concepto de capital 

contenido en la letra de cambio y Por los intereses de mora sobre la suma 

mencionada, liquidados conforme al Art. 111 de la ley 510 del 99, desde el 14 de 

Mayo de 2019 y hasta el día que se verifique el pago de lo adeudado así como 

las costas y gastos del proceso.  

  Mediante proveído se libró mandamiento de pago y se ordenó la 

notificación a la parte  demandada CLEMENTINA HERNANDEZ BERNAL Y 

CARLOS DAVID CHAVEZ. la cual fue enviada vía e- mail y dentro del término 

otorgado no propuso excepciones. 

   Para resolver el presente asunto es necesario tener en cuenta que 

como título valor se presenta una letra de cambio la cual contiene obligación 

clara, expresa y actualmente exigibles a cargo de la aquí demandada. 

Cabe traer a colación que con el proceso ejecutivo se pretende la 
obtención del cumplimiento forzoso de una obligación que tiene el deudor con su 
acreedor, y así éste pueda obtener el pago efectivo de su  patrimonio, contenido 
en el título valor, el cual por supuesto debe reunir los requisitos determinados en 
el artículo 671 del Código de Comercio. Además de lo expuesto, debe tenerse en 
cuenta que el art.440 ibídem establece que si el demandado no propone 
excepciones dentro del término legal concedido, el Juzgado dictara auto de 
ordenar seguir adelante la ejecución, en el que se dispondrá el avalúo y remate 
de los bienes embargados secuestrados, y los que posteriormente se embarguen, 
con el fin de que se cumplan las obligaciones contenidas en el mandamiento 
ejecutivo.  

 
Por lo anterior, el Juzgado, 
 
DISPONE: 
 
1º. SEGUIR ADELANTE LA EJECUCION tal como fue dispuesto en 

el auto de mandamiento de pago. 
 
2º. ORDENAR el remate de conformidad a lo establecido por el Art. 

448 del C.G.P., previo avalúo de los bienes embargados y secuestrados y de los 
que posteriormente se llegaren a embargar en este proceso. 

 
3º. CONDENAR en costas a la parte ejecutada señálese la suma de 

$150.000 Pesos Mcte, como agencias en derecho y por secretaria liquídense 
éstas (art.365 C.G.P.). 

 



4º PRACTICAR la liquidación de crédito y costas de conformidad con 
el art.446 del C.G.P. 

  
Notifíquese 
La Juez, 

  
MYRIAM FATIMASAA SARASTY.                    

@ 
 
 
 
 
 

JUZGADO SEGUNDO CIVIL MUNICIPAL DE YUMBO 
Estado No. 031 

 
El presente auto se notifica a las partes en el estado de hoy,  
 
FEBRERO 22 DE 2.022 
 

ORLANDO ESTUPIÑAN ESTUPIÑAN 
Secretario 



CONSTANCIA SECRETARIAL: A Despacho de la señora Juez, sírvase proveer. 

Yumbo Valle, FEBRERO DIECIOCHO (18) de 2.022.  

 

ORLANDO ESTUPIÑAN ESTUPÍÑAN 

Secretario 

 

DEMANDA  : EJECUTIVO 

DEMANDANTE : COOPERATIVA COOTRAIPI 

DEMANDADO : OSCAR SILVA NAVARRO, LUIS ALFONSO HOYOS  

                                   MENESES y JHON FREDY REALPE CORONADO 

RADICADO  : 2021-00029-00 

Sustanciación Nro. : 170 

          Agregar 

 

JUZGADO SEGUNDO CIVIL MUNICIPAL 

 
 

 

 

Yumbo Valle, FEBRERO DIECIOCHO (18) de dos mil veintidós (2022). 

 

 

                                 En virtud al memorial indicado en el expediente digital (ID04) 
presentado por el(la) apoderado(a) judicial de la ENTIDAD DEMANDANTE 
Dr(a).DRA. ROSE MERY TREJOS MEDINA, quien allega la constancia de envío de 
la notificación de que trata el artículo 291 del CGP dirigido a JHON FREDY REALPE 
CORONADO, se hace preciso glosar a los autos para que obre dentro del presente 
proceso. 
 
 
      

     Notifíquese, 

   
   MYRIAM FATIMA SAA SARASTY. 
 
 
adt
 

JUZGADO 02 CIVIL MUNICIPAL DE 

ORALIDAD DE YUMBO – VALLE DEL 

CAUCA 

 

En Estado No. 031 de hoy se notifica a 

las partes el auto anterior. 

 

Fecha: FEBRERO 22 DE 2.022 

 

ORLANDO ESTUPIÑAN ESTUPIÑAN 

 SECRETARIO 

FDS 



Constancia secretarial: A despacho de la señora juez, informándole que dentro del presente 
asunto se allega memorial del conciliador del CENTRO DE CONCILIACIÓN JUSTICIA 
ALTERNATIVA, Dr. OLMAN CORDOBA RUIZ  mediante el cual pide la suspensión del 
proceso de conformidad a lo previsto en la ley 545 de la ley 1564 de 2012, por haberse 
aceptado la solicitud de trámite de negociación de deudas de la señora SANDRA MILENA 
MORALES RESTREPO. Sírvase proveer.  
Yumbo, 18 de febrero de 2022. 
 
 
ORLANDO ESTUPIÑAN ESTUPIÑAN 
Srio.   
 
  Interlocutorio No 362 
  Ejecutivo singular 
  Radicación 2021-382 
  Decreta suspensión. 

JUZGADO SEGUNDO CIVIL MUNICIPAL. 
Yumbo Valle, dieciocho (18) de febrero de dos mil veintidós (2022) 

   
  En virtud a la constancia secretarial que antecede, y de conformidad con lo 
señalado en el artículo 545 del C.G.P. que a su tenor dice: “Artículo 545. Efectos de la 
aceptación. A partir de la aceptación de la solicitud se producirán los siguientes efectos: 1. No podrán 
iniciarse nuevos procesos ejecutivos, de restitución de bienes por mora en el pago de los cánones, o de jurisdicción 
coactiva contra el deudor y se suspenderán los procesos de este tipo que estuvieren en curso al momento de la 
aceptación. El deudor podrá alegar la nulidad del proceso ante el juez competente, para lo cual bastará 
presentar copia de la certificación que expida el conciliador sobre la aceptación al procedimiento de negociación 
de deudas.” se hace preciso suspender el proceso de la referencia respecto a la demandada 
SANDRA MILENA MORALES RESTREPO, hasta que se verifique el cumplimiento del 
acuerdo de deudas que se adelanta por parte de la referida ejecutada en el centro de 
conciliación JUSTICIA ALTRNATIVA. 

  En consecuencia, el juzgado, 
 
  D I S P O N E:  
 
                        PRIMERO: AGREGAR a los autos para que conste y sea de conocimiento 
de la parte interesada el memorial que antecede.  
 
  SEGUNDO: SUSPENDER el presente proceso hasta tantos se verifique el 
cumplimiento del acuerdo de deudas que se adelanta por parte de  la demandada SANDRA 
MILENA MORALES RESTREPO, en el centro de conciliación JUSTICIA 
ALTERNATIVA. 

NOTIFIQUESE, 

 
MYRIAM FATIMA SAA SARASTY 

Orl. 

JUZGADO 02 CIVIL MUNICIPAL DE 

ORALIDAD DE YUMBO – VALLE DEL 

CAUCA 

 

En Estado No. 031 de hoy se notifica a 

las partes el auto anterior. 

 

Fecha: FEBRERO 22 DE 2.022 

 

ORLANDO ESTUPIÑAN ESTUPIÑAN 

 SECRETARIO 

FDS 
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Envio Cartas Embargos 2022-02-11 - REF: AX :: 2021412102370459 ::

BANCO CAJA SOCIAL <comunicaciones@bancocajasocial.com>
Lun 14/02/2022 12:24
Para:  Juzgado 02 Civil Municipal - Valle Del Cauca - Yumbo <j02cmyumbo@cendoj.ramajudicial.gov.co>
CC:  mcamargom <mcamargom@fundaciongruposocial.co>; briano <briano@fundaciongruposocial.co>

Bogotá D.C.  FEBRERO 14 de 2022

 
 
Señores
002 CIVIL MUNICIPAL YUMBO
 
 
Asunto: Remisión Archivo Respuesta Oficio R70892202110795
 
En atención al oficio emitido por su despacho, remitimos archivo en formato PDF con el
resultado de la aplicación de la medida ordenada.
 
 
Banco Caja Social
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Bogota D.C., 11 de Febrero de 2022

EMB\7089\0002352264

Señores:

002 CIVIL MUNICIPAL YUMBO
Cll 7 3 62 
Cali Valle Del Cauca

BfwFE;JVeYJvwFEu:eqZbwYFduDfZFeUuCE;J
R70892202110795

Asunto: 

Oficio No. 0419 de fecha 20210811 RAD. 2021038600 - PROCESO EJECUTIVO ENTRE BAYPORT COLOMBIA SA

VS NUBIA ROSARIO BURBANO

En cumplimiento de la orden contenida en el oficio ya aludido y de conformidad con las normas vigentes,

relacionamos a continuación las acciones realizadas por la Entidad:

Identificación Nombre/Razón Social No. Producto Resultado Análisis

CC 29.995.874 Sin Vinculacion Comercial Vigente

Para cualquier información adicional cite la referencia del encabezado y la suministraremos con gusto.   

Cordialmente,
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Bogotá D.C., 14 de Febrero de 2022 

 

Señores  

Juzgado 02 Civil Municipal  

Orlando Estupiñan Estupiñan  
Dirección: No Registra  

Ciudad: Yumbo 

 

Oficio No: 0419.  

Proceso No: 202103860.  

Documento Demandado(s): CC-29995874 
 
 
 

Respetados señores: 

 

En atención a la orden de embargo contenida en el oficio de la referencia, me permito informarle que el el(la) 

deudor(a) referido(a) en su oficio, no presenta vínculo comercial o financiero con Banco Falabella S.A., por lo 

cual no es posible atender la orden de embargo de acuerdo con los términos de su solicitud. 
 

 

Cualquier información adicional podrá ser solicitada a través del correo electrónico lujramirez@bancofalabella.com.co. 

 

Cordialmente,  



 
 
 

 

Bogotá D.C., 14 de Febrero de 2022 

 

Señores  

Juzgado 02 Civil Municipal  

Orlando Estupiñan Estupiñan  
Dirección: No Registra  

Ciudad: Yumbo 

 

Oficio No: 0663.  

Proceso No: 76892400300220210054700.  

Documento Demandado(s): CC-16703665 
 
 
 

Respetados señores: 

 

En atención a la orden de embargo contenida en el oficio de la referencia, me permito informarle que el 

el(la) deudor(a) referido(a) en su oficio, no presenta vínculo comercial o financiero con Banco Falabella 

S.A., por lo cual no es posible atender la orden de embargo de acuerdo con los términos de su solicitud. 
 

 

Cualquier información adicional podrá ser solicitada a través del correo electrónico 

lujramirez@bancofalabella.com.co. 

 

Cordialmente,  

 



Banco de las Microfinanzas - Bancamía S.A. Nit.900.215.071-1 · Dirección General Carrera 9 # 66-25, Bogotá D.C. 
Conmutador: (571) 313 9300 · Línea Nacional Gratuita 018000 126100 
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Bogotá D.C 16 de febrero de 2022 

 

Señores 

Juzgado 02 Civil Municipal De Yumbo 

j02cmyumbo@cendoj.ramajudicial.gov.co 

Yumbo 

 

Ref.: Respuesta medidas cautelares  

Radicado No. 2021-0386-00  

Identificación Demandado: 29995874 

 

Respetados señores: 

De acuerdo con el proceso de la referencia, al momento de emitir la presente respuesta informamos 

que las personas relacionadas en el mismo NO tienen productos con Bancamía S.A. según lo 

reflejado por nuestro sistema, por lo tanto, no es posible ejecutar la medida de 

embargo/desembargo por ustedes ordenada. 

De igual manera, por motivo de la emergencia social, económica y ecológica derivada del COVID-19, 

no nos fue posible enviar la respuesta en forma física y dentro los tiempos previstos en la norma, 

por lo que la enviamos por este medio, considerando que el Consejo Superior de la Judicatura 

informó los correos electrónicos a través de los cuales seguirán atendiendo los despachos judiciales, 

de acuerdo con lo previsto en el artículo 11 del Decreto 806 de 2020. 

 

 

Cordial saludo, 

 

 

Adriana Cecilia Castro Bueno 
Directora de Operaciones de Red y Canales 
 embargos@bancamia.com.co
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Respuesta Proceso 2021-0386-00

adriana.marquez@bancamia.com.co <adriana.marquez@bancamia.com.co>
en nombre de
EMBARGOS BANCAMIA <embargos@bancamia.com.co>
Jue 17/02/2022 9:02
Para:  Juzgado 02 Civil Municipal - Valle Del Cauca - Yumbo <j02cmyumbo@cendoj.ramajudicial.gov.co>

Cordial saludo,


A continuación, adjunto carta de respuesta del proceso mencionado en el mismo.


Por favor dar acuso de recibido.


Quedamos atentos a cualquier comentario.

Cordialmente,

ÁREA DE EMBARGOS / Dir. de Operaciones de Red y Canales.
Teléfono: (571) 3139300 -Ext 684, 649 / Cra. 9 # 66 - 25 Piso 4, Bogotá D.C.
Código Postal:110231  embargos@bancamia.com.co /www.bancamia.com.co
Hacemos parte del Grupo Fundación Microfinanzas BBVA
www.mfbbva.org / www.progresomicrofinanzas.org (boletín de actualidad jurídica)


Antes de imprimir pensemos en el medio ambiente. En Bancamía estamos comprometidos con la Ecoeficiencia.

AVISO: La información contenida en este mensaje y en los archivos adjuntos es confidencial y está dirigida exclusivamente a su destinatario, por lo tanto, su uso está

prohibido a cualquier persona diferente. Si usted ha recibido este mensaje por error, favor notifíquenoslo y elimínelo. Si usted no es el destinatario no debe usar

revelar, distribuir, imprimir o copiar ninguna de las partes de este mensaje. La información contenida en este correo no relacionada con el negocio oficial del remitente

debe entenderse como personal y de ninguna manera es avalada por BANCAMIA

tel:%28571%29%203139300
mailto:jennifer.fuentes@bancamia.com.co
https://nam02.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fwww.bancamia.com.co%2F&data=04%7C01%7Cj02cmyumbo%40cendoj.ramajudicial.gov.co%7Cca3d849d76474671699208d9f21e0f80%7C622cba9880f841f38df58eb99901598b%7C0%7C0%7C637807033252850903%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C3000&sdata=o8r8v1vnBm4XwL7LEcmF5kWLwMNQQR5MQoTFPPwtpuU%3D&reserved=0
https://nam02.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fwww.mfbbva.org%2F&data=04%7C01%7Cj02cmyumbo%40cendoj.ramajudicial.gov.co%7Cca3d849d76474671699208d9f21e0f80%7C622cba9880f841f38df58eb99901598b%7C0%7C0%7C637807033252850903%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C3000&sdata=KjLJSlGHDYcIimb6QNfDQBNvuEAF8gLxRea4Uftd3PQ%3D&reserved=0
https://nam02.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fwww.progresomicrofinanzas.org%2F&data=04%7C01%7Cj02cmyumbo%40cendoj.ramajudicial.gov.co%7Cca3d849d76474671699208d9f21e0f80%7C622cba9880f841f38df58eb99901598b%7C0%7C0%7C637807033252850903%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C3000&sdata=bYHUwIOqs7pjfwb9kHUuSOZ%2BZtfO37HyOU5cVOXJ2Bs%3D&reserved=0






Constancia de Secretaria: 
A despacho de la señora con el presente proceso. Sírvase 
proceder de conformidad. - 
Yumbo, Febrero 18 de 2022.- 
 
 
ORLANDO ESTUPIÑAN ESTUPIÑAN.-  
Secretario.- 
 
 
    Sustanciación No. 037.- 

Ejecutivo.-  
Radicación No. 2021 – 00386-00.- 

   Colocar En Conocimiento. - 
 
 
   JUZGADO SEGUNDO CIVIL MUNICIPAL  
   Yumbo, Febrero Dieciocho De Dos Mil 
Veintidós.- 
 
 
   De conformidad a los oficios que anteceden, 
emitido por diversas entidades bancarias, en relación al 
presente proceso EJECUTIVO  adelantado  por 
SOCIEDAD  BAYPORT COLOMBIA  SA en contra  de 
NUBIA ROSARIO BURBANO,  se hace preciso agregarlo a 
los autos a fin de que obre y conste en el presente trámite  
y sea tenido en cuenta en el momento procesal oportuno .- 
  
   Notifíquese 

LA JUEZ, 

             
   MYRIAM FATIMA SAA SARASTY.                    

                         @ 
 
 
 

JUZGADO SEGUNDO CIVIL MUNICIPAL DE YUMBO 
Estado No.031 

 
El presente auto se notifica a las partes en el estado de hoy,  
(art. 295 del C.G. P.).    FEBRERO 22 DE 2.022 
 

ORLANDO ESTUPIÑAN ESTUPIÑAN 
Secretario 
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Comunicación Bancoomeva Oficio No 658

Embargos Bancoomeva <embargosbancoomeva@coomeva.com.co>
Lun 14/02/2022 14:06
Para:  Juzgado 02 Civil Municipal - Valle Del Cauca - Yumbo <j02cmyumbo@cendoj.ramajudicial.gov.co>

Correo electrónico seguro y certificado por Embargos Bancoomeva
Para ver el contenido del correo haga clic aquí.

 

Señores

JUZGADO SEGUNDO CIVIL MUNICIPAL YUMBO 

j02cmyumbo@cendoj.ramajudicial.gov.co

 

Referencia: Radicación: 738924003002-2021-00542-00 
Oficio No. 658_13/10/2021 
Demandante: COMFANDI
Demandado:  SERGIO ARMANDO VERGARA VERGARA

Cordial Saludo,


BANCOOMEVA, identificado con NIT 900406150-5, acusa recibo de su comunicación citada en
la referencia. En atención al mencionado requerimiento, se adjunta por éste medio un archivo
PDF que contiene respuesta íntegra a lo ordenado por su honorable despacho dentro del Oficio.


Esperamos haber atendido satisfactoriamente su solicitud. Le recordamos que cualquier
comunicación relativa a órdenes de embargo y/o desembargo, podrá ser remitida a nuestro
correo electrónico institucional embargosbancoomeva@coomeva.com.co y/o enviado
físicamente a la dirección Avenida Pasoancho # 57-50, Sótano en la ciudad de Cali”


Tener en cuenta que en caso de no recibir el PDF que contiene la respuesta, por favor ingresar
al vinculo superior enviado en este correo “haga clic aquí”, desde el cual podrá descargar el
PDF (acceder a través de Google Chrome). Una vez ingrese al vinculo, se debe hacer clic como
lo indica la siguiente imagen:

 

       
Cordialmente,


Katia Daniela Cabarcas Gaviria 

Área Operaciones Captaciones

Bancoomeva

 

https://tracking.carvajalcomunicacion.com/wdelta/delta_f/varios/off/?id=wlYEcp1t7bNDG7%2BMSkSUQQ%3D%3D&redirige=personal&proceso=geo&tipo=Ver_correo_explorador&url2=https://tracking.carvajalcomunicacion.com/wdelta/w/m/fcert/web/--hh--H=wlYEcp1t7bNDG7%2BMSkSUQQ%3D%3D--ff--F=en%2FX5GURQt3WUTR38ditrA%3D%3D
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Confirmar

Email Certicado.

Entidad Certificadora Abierta: Andes SCD 

 



Radicado interno No 235674   
 

   Santiago de Cali 11 de Febrero de 2022

Señor(es)
JUZGADO SEGUNDO CIVIL MUNICIPAL YUMBO
j02cmyumbo@cendoj.ramajudicial.gov.co
Yumbo-Valle del Cauca

Demandante /Ejecutante : COMFANDI
Demandado /Ejecutado : SERGIO ARMANDO VERGARA VERGARA
Radicación :  738924003002-2021-00542-00

Respetado Señor(a)

Me refiero a su Oficio de Embargo No.658 del 13 de Octubre de 2021, radicado en nuestras dependencias el día
7 de Febrero de 2022, librado dentro del proceso de la referencia y por medio del cual nos ordena embargar los
productos financieros de SERGIO ARMANDO VERGARA VERGARA con identificación No 16.464.148.

Al revisar nuestros registros observamos que el demandado No Tiene Vínculo con el Banco o No Posee
Productos susceptibles de Embargo, por lo cual no es posible atender su orden de embargo.

Esperamos en estos términos, haber atendido satisfactoriamente su requerimiento.

Atentamente,

Katia Daniela Cabarcas Gaviria
_____________________ 
Área de Operaciones Captaciones
Bancoomeva S.A.
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Respuesta oficio: 658.

Notificaciones Embargos <NotificacionesEmbarg@bancofalabella.com.co>
Lun 21/02/2022 15:08
Para:  Juzgado 02 Civil Municipal - Valle Del Cauca - Yumbo <j02cmyumbo@cendoj.ramajudicial.gov.co>

Buen Dia.
 
Reciba un cordial saludo por parte de Banco Falabella S.A
 
Adjunto respuesta formal a oficio: 658.
Cualquier inquietud nos podrá contactar al correo notificacionesembargos@bancofalabella.com.co
 
Cordialmente:

  Stephania Reyes Jimenez
  Analista de Operaciones
  Av. 19 N° 120 – 71 Piso 3
  Bogotá – Colombia
  notificacionesembargos@bancofalabella.com.co
 

 
 
 

Descarga de Responsabilidad: 

Este mensaje contiene información confidencial y esta dirigido solamente al remitente especificado. Si usted no es el destinatario no debe tener

acceso, distribuir ni copiar este e-mail. Notifique por favor al remitente inmediatamente si usted ha recibido este mensaje por error y eliminelo

de su sistema. La transmisión del e-mail no se puede garantizar que sea segura, sin errores o como que la información podría ser interceptada,

alterada, perdida, destruida, llegar atrasado, incompleto o contener virus, por lo tanto el remitente no acepta la responsabilidad por ningunos

de los errores u omisiones en el contenido de este mensaje, que se presentan como resultado de la transmisión del e-mail. Si la verificación se

requiere, por favor solicite una versión impresa.

Disclaimer: 

This message contains confidential information and is intended only for recipient specified. If you are not recipient you should not disseminate,

distribute or copy this e-mail. Please notify to sender immediately if you have received this message by mistake and delete this from your

system. E-mail transmission cannot be guaranteed to be secure or error-free as information could be intercepted, corrupted, lost, destroyed,

arrive late or incomplete, or contain viruses. The receptor therefore does not accept liability for any errors or omissions in the contents of this

message, which arise as a result of e-mail transmission. If verification is required, please request a hard-copy version.

mailto:notificacionesembargos@bancofalabella.com.co
mailto:notificacionesembargos@bancofalabella.com.co


 

 

 
 

Bogotá D.C., 17 de Febrero de 2022 

 

Señores  

Juzgado 02 Civil Municipal  

Orlando Estupiñan Estupiñan  
Dirección: No Registra  

Ciudad: Yumbo 

 

Oficio No: 658.  

Proceso No: 73892400300220210054200.  

Documento Demandado(s): CC-16464148 
 
 
 

Respetados señores: 

 

En atención a la orden de embargo contenida en el oficio de la referencia, me permito informarle que el 

el(la) deudor(a) referido(a) en su oficio, no presenta vínculo comercial o financiero con Banco Falabella 

S.A., por lo cual no es posible atender la orden de embargo de acuerdo con los términos de su solicitud. 
 

 

Cualquier información adicional podrá ser solicitada a través del correo electrónico 

lujramirez@bancofalabella.com.co. 

 

Cordialmente,  

 



Constancia de Secretaria:  
A despacho de la señora con el presente proceso. Sírvase 
proceder de conformidad. - 
Yumbo, Febrero 17 de 2022.- 
 
 
ORLANDO ESTUPIÑAN ESTUPIÑAN. -  
Secretario.- 
 
 
    Sustanciación No.038 

Ejecutivo.-  
Radicación No. 2021 – 00542-00.- 

   Colocar En Conocimiento. - 
 
 
   JUZGADO SEGUNDO CIVIL MUNICIPAL  
   Yumbo, Febrero Diecisiete De Dos Mil Veintidós  .- 
 
 
   De conformidad a los oficios que anteceden, 
emitidos por diferentes entidades bancaria , en relación al 
presente proceso EJECUTIVO adelantado por  COMFANDI en 
contra de SERGIO ARMANDO VERGARA VERGARA, se hace 
preciso agregarlo a los autos a fin de que obre y conste en el 
presente trámite y sea tenido en cuenta en el momento procesal 
oportuno .- 
  
   Notifíquese 

LA JUEZ, 

                      
 
   MYRIAM FATIMA SAA SARASTY.                    

                         @ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

JUZGADO SEGUNDO CIVIL MUNICIPAL DE YUMBO 
Estado No. 031 

 
El presente auto se notifica a las partes en el estado de hoy,  
(art. 295 del C.G. P.).     FEBRERO 22 DE 2.022 
 

ORLANDO ESTUPIÑAN ESTUPIÑAN 
Secretario 



 

 

Bogotá D.C., 11 de febrero de 2022

 

SV-22-015099

 

Señor(a)(es):

JUZGADO 2 CIVIL MUNICIPAL DE YUMBO
CL 7 3 62

YUMBO

 

Con el fin de atender su requerimiento recibido el día 10/02/2022, nos permitimos informarle que consultada 

nuestra base de datos, la (s) persona (s) indicada (s) no posee (n) vínculo con el Banco en Cuenta Corriente, 

Cuenta de Ahorros y Depósitos a Termino a nivel nacional.

 

Demandado: ORLANDO ANTONIO RIVERA GOMEZ
ID. Demandado:  16703665
No. Proceso: 76892400300220210054700
No. Oficio: 0663

 

Cualquier información adicional con gusto la atenderé.

 

Cordialmente,

 

Andres Moreno
Gestor Embargos-UCC

Vicepresidencia de Operaciones y Tecnología

Bogotá

Elaborado Por: JOHN LLANO

 



Juzgado segundo civil municipal de yumbo
Secretario(a)
Yumbo
Valle del cauca
Febrero 11 de 2022
Calle 7 no. 3 - 62
0

OFICIO No: 0663
RADICADO N°: 76892400300220210054700
NOMBRE DEL DEMANDADO : ORLANDO ANTONIO RIVERA GOMEZ
IDENTIFICACIÓN DEL DDO: 16703665
NOMBRE DEL DEMANDANTE: BAYPORT COLOMBIA SA
IDENTIFICACIÓN DEL DTE: 800189642
CONSECUTIVO: JTE1112385

Respetado (a)  Señor (a):

Conforme a su solicitud, de manera atenta le informamos que la(s) persona(s) citada(s) en el oficio de la referencia se encuentran vinculadas
con el Banco a través de las cuentas (corriente o de ahorros) relacionada a continuación, las cuales a la fecha no tienen saldos disponibles
que se puedan afectar con el embargo.

1. 001305720200150753

No obstante lo anterior, hemos tomado atenta nota de la medida decretada por ese Despacho, la cual será atendida con los depósitos que se
realicen en el futuro y, una vez éstos se hagan efectivos, se colocarán a su disposición, si fuere el caso.

Cordialmente.

Al contestar favor citar el número de nuestro consecutivo.,

_________________________________________

BBVA Colombia

Operaciones - Embargos

Vicepresidencia Ejecutiva de Ingeniería.

Bogota D.C. Carrera 9 Nº 72-21
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JUZGADO SEGUNDO CIVIL MUNICIPAL DE YUMBO

YUMBO
VALLE DEL CAUCA
CALLE 7 NO. 3 - 62
FEBRERO 11 DE 2022
0

22
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Envio Cartas Embargos 2022-02-11 - REF: AX :: 2021412102370550 ::

BANCO CAJA SOCIAL <comunicaciones@bancocajasocial.com>
Lun 14/02/2022 12:26
Para:  Juzgado 02 Civil Municipal - Valle Del Cauca - Yumbo <j02cmyumbo@cendoj.ramajudicial.gov.co>
CC:  mcamargom <mcamargom@fundaciongruposocial.co>; briano <briano@fundaciongruposocial.co>

Bogotá D.C.  FEBRERO 14 de 2022

 
 
Señores
002 CIVIL MUNICIPAL YUMBO
 
 
Asunto: Remisión Archivo Respuesta Oficio R70892202110887
 
En atención al oficio emitido por su despacho, remitimos archivo en formato PDF con el
resultado de la aplicación de la medida ordenada.
 
 
Banco Caja Social
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Bogota D.C., 11 de Febrero de 2022

EMB\7089\0002352365

Señores:

002 CIVIL MUNICIPAL YUMBO
Cll 7 3 62 
Cali Valle Del Cauca

BfwFE;JVeYJvwFEu:eqZbwYFduDfw;FUZUw;J
R70892202110887

Asunto: 

Oficio No. 0663 de fecha 20211019 RAD. 76892400300220210054700 - PROCESO EJECUTIVO ENTRE BAYPORT

COLOMBIA SA VS ORLANDO ANTONIO RIVERA GOMEZ

En cumplimiento de la orden contenida en el oficio ya aludido y de conformidad con las normas vigentes,

relacionamos a continuación las acciones realizadas por la Entidad:

Identificación Nombre/Razón Social No. Producto Resultado Análisis

CC 16.703.665 ORLANDO ANTONIO RIVERA
GOMEZ

Embargo No registrado - Presenta
Embargos Anteriores

Para cualquier información adicional cite la referencia del encabezado y la suministraremos con gusto.   

Cordialmente,
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Bogotá D.C., 14 de Febrero de 2022 

 

Señores  

Juzgado 02 Civil Municipal  

Orlando Estupiñan Estupiñan  
Dirección: No Registra  

Ciudad: Yumbo 

 

Oficio No: 0419.  

Proceso No: 202103860.  

Documento Demandado(s): CC-29995874 
 
 
 

Respetados señores: 

 

En atención a la orden de embargo contenida en el oficio de la referencia, me permito informarle que el el(la) 

deudor(a) referido(a) en su oficio, no presenta vínculo comercial o financiero con Banco Falabella S.A., por lo 

cual no es posible atender la orden de embargo de acuerdo con los términos de su solicitud. 
 

 

Cualquier información adicional podrá ser solicitada a través del correo electrónico lujramirez@bancofalabella.com.co. 

 

Cordialmente,  



 
 
 

 

Bogotá D.C., 14 de Febrero de 2022 

 

Señores  

Juzgado 02 Civil Municipal  

Orlando Estupiñan Estupiñan  
Dirección: No Registra  

Ciudad: Yumbo 

 

Oficio No: 0663.  

Proceso No: 76892400300220210054700.  

Documento Demandado(s): CC-16703665 
 
 
 

Respetados señores: 

 

En atención a la orden de embargo contenida en el oficio de la referencia, me permito informarle que el 

el(la) deudor(a) referido(a) en su oficio, no presenta vínculo comercial o financiero con Banco Falabella 

S.A., por lo cual no es posible atender la orden de embargo de acuerdo con los términos de su solicitud. 
 

 

Cualquier información adicional podrá ser solicitada a través del correo electrónico 

lujramirez@bancofalabella.com.co. 

 

Cordialmente,  

 







Constancia de Secretaria: 
A despacho de la señora con el presente proceso. Sírvase 
proceder de conformidad. - 
Yumbo, Febrero 18 de 2022.- 
 
 
ORLANDO ESTUPIÑAN ESTUPIÑAN.-  
Secretario.- 
 
 
    Sustanciación No. 038.- 

Ejecutivo.-  
Radicación No. 2021 – 00547-00.- 

   Colocar En Conocimiento. - 
 
 
   JUZGADO SEGUNDO CIVIL MUNICIPAL  
   Yumbo, Febrero Dieciocho De Dos Mil 
Veintidós.- 
 
 
   De conformidad a los oficios que anteceden, 
emitido por diversas entidades bancarias, en relación al 
presente proceso EJECUTIVO  adelantado  por SOCIEDAD  
BAYPORT COLOMBIA  SA en contra  de ORLANDO 
ANTONIO RIVERA GOMEZ, se hace preciso agregarlo a 
los autos a fin de que obre y conste en el presente trámite  
y sea tenido en cuenta en el momento procesal oportuno .- 
  
   Notifíquese 

LA JUEZ, 

             
   MYRIAM FATIMA SAA SARASTY.                    

                         @ 
 
 
 

JUZGADO SEGUNDO CIVIL MUNICIPAL DE YUMBO 
Estado No. 031 

 
El presente auto se notifica a las partes en el estado de hoy,  
(art. 295 del C.G. P.).     FEBRERO 22 DE 2.022 
 

ORLANDO ESTUPIÑAN ESTUPIÑAN 
Secretario 































































Constancia Secretarial: 14 de febrero de 2022. A despacho de 

la señora Juez, sírvase proveer.  
        

         

 Orlando Estupiñan Estupiñan 
         Srio 

 
    Sustanciación No.   

    Clase auto: Glosar 
    VERBAL SALIDA DEL PAIS 

    Rad: 2021-601 
    JUZGADO  SEGUNDO  CIVIL  MUNICIPAL 

    Yumbo Valle, catorce (14) de febrero del dos 
mil veintidós (2022). 

 
 Se allega informe de valoración Psicológica a la 

menor DIANA PIEDRAHITA QUIJANO por parte de la  
Coordinadora del Centro Zonal Yumbo del ICBF, Dra. HENZA 

ARARA OSORIO, por lo que se hace preciso glosar a los autos 

para que obre y conste y ponerlo en conocimiento de las partes 
intervinientes dentro del proceso de la referencia, para lo de su 

cargo.  
 DISPONE: 

 

 1. Glosar a los autos el referido escrito para 

que obre y conste dentro del presente proceso.  
 

2.- poner en conocimiento de las partes 
intervinientes dentro del proceso de la referencia,  para lo de su 

cargo, el informe de valoración Psicológica a la menor DIANA 
PIEDRAHITA QUIJANO por parte de la  Coordinadora del Centro 

Zonal Yumbo del ICBF, Dra. HENZA ARARA OSORIO 
 

Notifíquese, 

 
MYRIAM FATIMA SAA SARASTY 

 
Orl.  

JU ZG A D O  0 2  C IV I L  M UN I CI P AL  

D E  O R AL ID AD  D E  YU MB O  –  

V AL L E  D EL  C AU C A  

 

E n  E s ta d o  No .  0 3 1  d e  hoy  s e  

no t i f ic a  a  l a s  p a r t e s  e l  a u t o  

a n te r i o r .  

 

Fe c ha :  F EB R ER O  2 2  D E  2 . 0 2 2  

 

O RL AN D O ES T UP I Ñ AN  

ES T UP I Ñ AN  

 S E C R E T AR I O  

FDS 



JUZGADO SEGUNDO CIVIL MUNICIPAL DE YUMBO
Secretario(a)

YUMBO
VALLE DEL CAUCA
FEBRERO 11 DE 2022
CALLE 7 NO. 3 - 62
0

OFICIO No: 0736
REFERENCIA: JUDICIAL
RADICADO N°: 76892400300220210063400
NOMBRE DEL DEMANDADO: RODOLFO PIZARRO CARDENAS
IDENTIFICACIÓN DEL DDO: 16457306
NOMBRE DEL DEMANDANTE: BANCO FALABELLA SA
IDENTIFICACIÓN DEL DTE: 900047981
CONSECUTIVO: JTE1112997

Respetados Señores:

Conforme a su solicitud, de manera atenta le informamos que previa consulta efectuada en nuestra base de datos
el día 10 del mes febrero del año 2022, se estableció que la persona citada en el oficio referenciado, no tiene
celebrados contratos de cuenta corriente o de ahorros o cdt y por ende no existen dineros a su nombre en este
establecimiento bancario.

Cordialmente,

Al contestar favor citar el número de nuestro consecutivo.

_________________________________________

BBVA Colombia

Operaciones - Embargos

Vicepresidencia Ejecutiva de Ingeniería.

Bogota D.C. Carrera 9 Nº 72-21

Embargos.colombia@bbva.com

1



JUZGADO SEGUNDO CIVIL MUNICIPAL DE YUMBO

YUMBO
VALLE DEL CAUCA
CALLE 7 NO. 3 - 62
FEBRERO 11 DE 2022
0

2



 

 

Bogotá D.C., 11 de febrero de 2022

 

SV-22-015646

 

Señor(a)(es):

JUZGADO 2 CIVIL MUNICIPAL DE YUMBO
CL 7 3 62

YUMBO

 

Con el fin de atender su requerimiento recibido el día 10/02/2022, nos permitimos informarle que consultada 

nuestra base de datos, la (s) persona (s) indicada (s) no posee (n) vínculo con el Banco en Cuenta Corriente, 

Cuenta de Ahorros y Depósitos a Termino a nivel nacional.

 

Demandado: RODOLFO PIZARRO CARDENAS
ID. Demandado:  16457306
No. Proceso: 76892400300220210063400
No. Oficio: 736

 

Cualquier información adicional con gusto la atenderé.

 

Cordialmente,

 

Andres Moreno
Gestor Embargos-UCC

Vicepresidencia de Operaciones y Tecnología

Bogotá

Elaborado Por: DIANA MECHE

 



Cali, 11-02-2022

   GCOE-EMB-20220211688933

 

Señor(a)

Secretario

Juzgado Segundo Civil Municipal de Yumbo

j02cmyumbo@cendoj.ramajudicial.gov.co

Cali 

 Oficio No. 736    Radicado:76892400300220210063400

En atención al oficio en referencia y una vez revisadas nuestras bases de datos, nos permitimos informar que a la fecha, las 
personas relacionadas a continuación no figuran como titulares de cuentas corrientes, ahorros y CDTS:

 

tipo identificacion nro identificacion

C 16457306

Si el oficio contiene más identificaciones que correspondan a clientes del Banco, se continuará con el trámite a que haya lugar con 
el fin de acatar la medida cautelar en caso de ser procedente.

 Cualquier información adicional con gusto será suministrada.

Cordialmente,

 

 _______________________

Centro de Embargos  
Gerencia de Convenios y Operaciones Electrónicas

Pag. 1 de 1
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Bogota D.C., 14 de Febrero de 2022

EMB\7089\0002353033

Señores:

002 CIVIL MUNICIPAL YUMBO
Cll 7 3 62 
Cali Valle Del Cauca

BfwFE;JVeYJvwFEu:eqZbwYFYuDfw;FUJUw;J
R70892202140817

Asunto: 

Oficio No. 736 de fecha 20211213 RAD. 76892400300220210063400 - PROCESO EJECUTIVO ENTRE BANCO

FALABELLA SA VS RODOLFO PIZARRO CARDENAS

En cumplimiento de la orden contenida en el oficio ya aludido y de conformidad con las normas vigentes,

relacionamos a continuación las acciones realizadas por la Entidad:

Identificación Nombre/Razón Social No. Producto Resultado Análisis

CC 16.457.306 RODOLFO  PIZARRO CARDENAS XXXXXXX6935 Embargo Registrado - Cuenta con
Beneficio de Inembargabilidad

Para cualquier información adicional cite la referencia del encabezado y la suministraremos con gusto.   

Cordialmente,
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Bogotá D.C., 15 de Febrero de 2022 
 
 
Señores 
JUZGADO SEGUNDO CIVIL MUNICIPAL 
Calle 7 No 3 62 
Yumbo (Valle del cauca) 
 
 
Oficio:    736 
Asunto:  76892400300220210063400 
 
 
Respetados Señores: 
 
Reciban un cordial saludo del Banco Davivienda. En respuesta al oficio 
mencionado, nos permitimos informarle que verificados nuestros registros de 
cuentas de ahorro, corriente y CDT, hemos encontrado lo siguiente: 
  
La(s) persona(s) relacionada(s) a continuación presenta(n) vínculos con nuestra 
Entidad: 
 

NOMBRE NIT 

RODOLFO PIZARRO CARDENAS 16457306 

 
 

Por lo anterior la medida de embargo ha sido registrada respetando los límites 
de inembargabilidad establecidos.. 
 
Esperamos dejar atendida su solicitud y estaremos dispuestos a resolver 
cualquier otra inquietud a través de nuestro correo electrónico: 
notificacionesjudiciales@davivienda.com 
 
Cordialmente, 
 

 
COORDINACIÓN DE EMBARGOS 
Fanny  F./8036 
TBL – 201601037935186 – IQ051008027792 
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RESPUESTAS COMUNICADOS DE EMBARGO / DESEMBARGO

Embargos Davivienda <embargos@davivienda.com>
Jue 17/02/2022 12:04
Para:  Juzgado 02 Civil Municipal - Valle Del Cauca - Yumbo <j02cmyumbo@cendoj.ramajudicial.gov.co>

Si no puede ver correctamente el contenido de este mensaje, haga clic aquí.
Entérese aquí.

Respetados señores:


JUZGADO SEGUNDO CIVIL MUNICIPAL 

 

Reciban un cordial saludo de Davivienda. Remitimos por este medio el comunicado
adjunto, en atención a lo establecido en los artículos 2 y 11 del Decreto 806 del 4 de
junio 2020 y los Acuerdos PCSJA20- 11567 y PCSJA20-11629 del 11 de septiembre
2020, expedidos por el Gobierno Nacional y el Consejo Superior de la Judicatura, y
atendiendo las condiciones impuestas por la emergencia generada por el covid-19.

Estamos dispuestos a resolver cualquier inquietud adicional a través de correo
electrónico notificacionesjudiciales@davivienda.com

Atentamente,

BANCO DAVIVIENDA S.A.

Coordinación de Embargos

Dirección de Operaciones Bancarias

Calle 28 No. 13A-15 Mezzanine, Bogotá D.C.

https://nam02.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Femail.masivapp.com%2Fls%2Fclick%3Fupn%3DNBUVhD4GUEi-2Fdl4dYn1m-2Bslrr8Kaj-2BwLDDbTL-2Brh29ea-2FDL8j0SJT5JPGk60xieRkgIKqqDEV1gCtzWYCaMrDvhyvJrTWvBxf9uFuzIOOblOCuwj6UI7ea0LnppY2zMfvwmirK6f-2FXJU5EwOZtcP3nkLNoQC9wMi0iUjAoOJGvp2lhU1Rf2s9KwPZVZMwMsxGFWJNVwGb5UxvSCBdVJKKNdYZksyCQCjaPmNpnl3GJ-2Bc0CRmGkAElarx1YoCOq9XukxV6SQuS-2BbYHGfGTWWS2w-3D-3Dv9JX_ejPqedkUAJvvwH0rMRCIB-2F-2FdQpA2oo-2BkVs5XBc9yu5ZViRuXt5M-2FhyDALw53t-2B-2BWml5DqfNHC-2FcO2Hyj0FDktk47uNADLJg0rl8cFdu8YmQVh5FPDAWhcGTSwYYmfKK1FxSBZJYN1QZdH7cv5OIug-2FSUqRM4xVvuT6HnBbD-2FTY9etcTFV5hT3119LSZrkpw6aAYFa87-2BVSghaAxjnPk7C0p0lCxIaXk4UDN9ILOucpsjIwGG1PdAEC2g75-2Bqvi5j4tsEE7Xd6rMpfcjrR12ubCuOpMiF30dhEMrX0Jw9Ey38IIRMdwcvUkEW2Fc0F-2Bz4-2Bhfqyl57a-2FQ0Bc77XDz8WOwi4fba8-2FE0LbgFbz4sKvrjlMo5l8IV6cgJDdkcFdFVMvtaFHVK9710ymu2MpV5UAhWNnZTJWQ0-2FDhPAH9TcC1XpJPRWpw43dA6FOUypWFxMQJxkRgWC2W4mg7kEhI-2Buk29aN3uEn6kY7rasfH1344cSAFYJBvz8aUyZfWI-2FVM22VH3r9YVmV97CrcK6Pgkdm4qwqU4OxVJuW2TGJEy-2F3P982IZeHEev4cmH9Lr-2BW9-2BlR7NkVoGo7NMRDYAQrrQvw-3D-3D&data=04%7C01%7Cj02cmyumbo%40cendoj.ramajudicial.gov.co%7C82ffba67ed144da70e0208d9f2379e52%7C622cba9880f841f38df58eb99901598b%7C0%7C1%7C637807142967445131%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C1000&sdata=np8jp0Nhbd7QHXTJw4uwlKkyHcj5uLJCE0LCIwbMIp4%3D&reserved=0
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Recuerde que por su seguridad el Banco Davivienda nunca solicita a través de este medio información
confidencial o financiera como usuarios y claves de acceso a nuestros canales, ni números de
productos como cuentas, números de tarjetas de crédito o similares.

Para anular su suscripción a nuestros correos, haga clic aquí

Este correo electrónico fue enviado a través de Estratec Masiv email por:

Davivienda_Informacion_Cliente_embargos - [ADRESS], 4322510


[[WEBPAGE]][WEBPAGE]

https://nam02.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Femail.masivapp.com%2Fls%2Fclick%3Fupn%3Dn-2BVJJ88tuo-2FvnX2xXqLIbQuZT3rGGru-2F53VP0E0ZjxMaGIJIsv5bLv5vnvQW9MflY7xFxwYIBVQhRlL2Qhmhhewbn0sNvgWSgjwR9Zxedr0vvofe9QkYELXQ0gVocRSU-2BJzNJ8hjFS-2BU5sG5OCcnMNQoA5-2FP3h97mU3PN-2FkOshy3vDEA3mgCJlLTg8O2cKQXBZ6h8WZI3MwmAOWOA66bhvHpv6MpN-2Flrc3CqSBc69mqqxkDnGQxziuFoYXegmoNyPdDqHMjx5ujkxHYb4YiXXqsnTFY7yTPApcV-2FDaYvYQbmDABI6SI8VjOlVlIB8iLDaRNQW46jP4Fh6dPJAlhUNg-3D-3DYU_b_ejPqedkUAJvvwH0rMRCIB-2F-2FdQpA2oo-2BkVs5XBc9yu5ZViRuXt5M-2FhyDALw53t-2B-2BWml5DqfNHC-2FcO2Hyj0FDktk47uNADLJg0rl8cFdu8YmQVh5FPDAWhcGTSwYYmfKK1FxSBZJYN1QZdH7cv5OIug-2FSUqRM4xVvuT6HnBbD-2FTY9etcTFV5hT3119LSZrkpw6aAYFa87-2BVSghaAxjnPk7C0p0lCxIaXk4UDN9ILOucpsjIwGG1PdAEC2g75-2Bqvi5j4tsEE7Xd6rMpfcjrR12ubCuOpMiF30dhEMrX0Jw9Ey0yzlu0XNPThUbYyctlInjryBiTeO5VmTCirY41xmODtRmiEFMu7U6DHoD-2Bc7XEo9ZK0aEFz4NXR2emJg2aQ3YHRq0-2BpDqz51pjFcwZIwqoxCLIRQyGVEFlNTMfErRHJY6TiCsj3VQN3JohP1S2eXcoFHNfz4UWXOZsckXXyLyn5PGHKcPgNnIC6FIaAYDGUTP95b-2B3jNt7Hq-2Fgd7UffIgn5k43S2YZ3v8UltyYuXfBlDQO8FvjHJ-2FN7h6jNnCaVR-2B276hToWlzXrSKVAvW4RmXBqjfIjTDLTLZaPYyWBGxwQ-3D-3D&data=04%7C01%7Cj02cmyumbo%40cendoj.ramajudicial.gov.co%7C82ffba67ed144da70e0208d9f2379e52%7C622cba9880f841f38df58eb99901598b%7C0%7C1%7C637807142967445131%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C1000&sdata=qxQ%2FUBCa4MWGyOpw2upH0daew3ZckzReamfqhRMh8D8%3D&reserved=0


Constancia de Secretaria: 
A despacho de la señora con el presente proceso. Sírvase 
proceder de conformidad. - 
Yumbo, Febrero 18 de 2022.- 
 
 
ORLANDO ESTUPIÑAN ESTUPIÑAN.-  
Secretario.- 
 
 
    Sustanciación No. 036.- 

Ejecutivo.-  
Radicación No. 2021 – 00634-00.- 

   Colocar En Conocimiento. - 
 
 
   JUZGADO SEGUNDO CIVIL MUNICIPAL  
   Yumbo, Febrero Dieciocho De Dos Mil 
Veintidós  .- 
 
 
   De conformidad a los oficios que anteceden, 
emitido por diversas entidades bancarias, en relación al 
presente proceso EJECUTIVO adelantado por BANCO 
FALABELLA SA en contra de RODOLFO PIZARRO 
CARDENAS, se hace preciso agregarlo a los autos a fin de 
que obre y conste en el presente trámite y sea tenido en 
cuenta en el momento procesal oportuno .- 
  
   Notifíquese 

LA JUEZ, 

             
   MYRIAM FATIMA SAA SARASTY.                    

                         @ 
 
 
 

JUZGADO SEGUNDO CIVIL MUNICIPAL DE YUMBO 
Estado No. 031 

 
El presente auto se notifica a las partes en el estado de hoy,  
(art. 295 del C.G. P.).     FEBRERO 22 DE 2.022 
 

ORLANDO ESTUPIÑAN ESTUPIÑAN 
Secretario 



CONSTANCIA SECRETARIAL: A Despacho de la señora Juez, sírvase proveer. 

Yumbo Valle, FEBRERO DIECIOCHO (18) de 2.022.  

 

ORLANDO ESTUPIÑAN ESTUPÍÑAN 

Secretario 

 

DEMANDA  : VERBAL – RESTITUCION DE INMUEBLE  

  ARRENDADO 

DEMANDANTE : NORALBA CASTILLO DE CAICEDO 

DEMANDADO : LUIS EDUARDO AGRACÉ OLARTE 

RADICADO  : 768924003002-2021-00643-00 

Sustanciación Nro. : 169 

           REQUIERE  

 

                            JUZGADO SEGUNDO CIVIL MUNICIPAL 

 
 

 

 

Yumbo Valle, FEBRERO DIECIOCHO (18) de dos mil veintidós (2022). 

  
                                  Teniendo en cuenta el contenido del escrito indicado en 

el expediente digital (ID06-ID07) presentado por el apoderado(a) judicial de la parte 

demandante Dr. DRA. KAMMILA FERNÁNDEZ RODRÍGUEZ respecto al 

diligenciamiento de la notificación de que trata el Decreto 806 de 2.020 a la parte 

pasiva LUIS EDUARDO AGRACÉ OLARTE mediante correo electrónico y revisado 

como ha sido la constancia de diligenciamiento virtual de la empresa de correo 

“ENVIAMOS MENSAJERIA” NO se vislumbra el envió de los archivos adjuntos 

correspondiente a los anexos como lo preceptúa la norma: “(…) Los anexos que 

deban entregarse para un traslado se enviaran por el mismo medio (…)”, por tal 

motivo el Despacho,  

RESUELVE: 

 

                                        1 -. REQUERIR al apoderado judicial de la parte 

demandante Dr. DRA. KAMMILA FERNÁNDEZ RODRÍGUEZ se sirva diligencia en 

debida forma las diligencias pendientes a la notificación de la parte demandada 

como lo regula el decreto 806 de 2.020. 

 
                                                   2.- Glosar sin consideración las gestiones de 
notificación al pasivo.  
 
     Notifíquese, 

   
   MYRIAM FATIMA SAA SARASTY. 
adt 

JUZGADO 02 CIVIL MUNICIPAL DE 

ORALIDAD DE YUMBO – VALLE DEL 

CAUCA 

 

En Estado No. 031 de hoy se notifica a 

las partes el auto anterior. 

 

Fecha: FEBRERO 22 DE 2.022 

 

ORLANDO ESTUPIÑAN ESTUPIÑAN 

 SECRETARIO 
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CONSTANCIA SECRETARIAL.  18 de febrero  de 2022, paso a despacho de la señora 
Juez, la presente demanda la cual correspondió por reparto. Sírvase proveer. 
El secretario, 
 

ORLANDO ESTUPIÑAN ESTUPIÑAN  
 

INTERLOCUTORIO No. 360 
Auto inadmisorio  
VERBAL DE DECLARACION DE    
PERTENENCIA POR PRESCRIPCION  
ADQUISITIVA EXTRAORDINARIA DE DOMINIO 
Radicación 2022-00029 
Demandante: JUAN FRANCISCO BERMEO RUIZ 
Demandados: GUILLERMO JARAMILLO LAHARENAS y ETELVINA 
MANGONES DE JARAMILLO y PERSONAS INCIERTAS E 
INDETERMINADAS 
JUZGADO SEGUNDO CIVIL MUNICIPAL 
Yumbo, dieciocho  (18) de febrero de dos mil veintidós (2022). 

 
Revisada la presente demanda VERBAL DE DECLARACION DE 

PERTENENCIA POR PRESCRIPCION ADQUISITIVA EXTRAORDINARIA DE 
DOMINIO instaurada por  JUAN FRANCISCO BERMEO RUIZ quien actúa a través de 
apoderada judicial en contra de GUILLERMO JARAMILLO LAHARENAS y ETELVINA 
MANGONES DE JARAMILLO y PERSONAS INCIERTAS E INDETERMINADAS. 
Se observa que la misma adolece de las siguientes falencias: 
 
  .- Debe determinar la cuantía de la demanda de conformidad al avaluó catastral 
adjunto de conformidad al numeral 3 del artículo 26 del C.G.P. 
  

DISPONE:  
 

1.- INADMITIR la presente demanda, por lo expuesto en la parte motivada del presente 
proveído. 
 

2.- CONCEDER a la parte actora un término de cinco (5) días, para que la subsane so pena 
de rechazo. 
 

3.- RECONOCER personería a la Dra. SONIA DEL PILAR POSADA BOLAÑOS de 
conformidad con el poder conferido.  
 

NOTIFÍQUESE. 

 
MYRIAM FATIMA SAA SARASTY 

 
Orl. 
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CONSTANCIA SECRETARIAL. 18 de febrero de 2022, paso a despacho de la 
señora Juez, la presente demanda la cual fue nos correspondió por reparto. 
Sírvase proveer. 
 
 
 
 ORLANDO ESTUPIÑAN ESTUPIÑAN  
 
 
 INTERLOCUTORIO No. 361 
           Auto admisorio  

RESTITUCION DE INMUEBLE ARRENDADO  
(Vivienda Urbana) 

 Radicación 2022-00032-00 
 JUZGADO SEGUNDO CIVIL MUNICIPAL 
 Yumbo, dieciocho  (18) de febrero  de dos mil veintidós (2022). 
 
 

 Como quiera que la presente demanda reúne los requisitos exigidos en 
los art. 82 y 90 del C.G.P., en armonía con el art. 384 de la misma obra; por lo 
tanto, el Juzgado,  

 
 DISPONE:  

 
 PRIMERO: ADMITIR la presente demanda de RESTITUCIÓN DE BIEN 

INMUEBLE ARRENDADO interpuesta por MARY TELLO DE LOPEZ. Por 
medio de apoderado judicial, en contra de VIRGILIO MOLINA SERNA. 

 
SEGUNDO: NOTIFÍQUESE personalmente al demandado VIRGILIO 

MOLINA SERNA  de conformidad a lo establecido en los artículos 291 y 292 del 
C.G.P. al decreto 806 de 2020, a quien se le CORRERA TRASLADO por el 
término de DIEZ (10) DÍAS (art. 391 C.G.P.) para lo cual se les hará entrega de 
copia de la demanda y sus anexos (art. 91 C.G.P.). 
 
  TERCERO: De acuerdo con los incisos 1 y 2 del numeral 4 del art. 384 
del C.G.P.: “Si la demanda se fundamenta en falta de pago de la renta o de servicios 

públicos, cuotas de administración u otros conceptos a que esté obligado el demandado 
en virtud del contrato, este no será oído en el proceso sino hasta tanto demuestre que 
ha consignado a órdenes del juzgado el valor total que, de acuerdo con la prueba 
allegada con la demanda, tienen los cánones y los demás conceptos adeudados, o en 
defecto de lo anterior, cuando presente los recibos de pago expedidos por el arrendador, 
correspondientes a los tres (3) últimos períodos, o si fuere el caso los correspondientes 
de las consignaciones efectuadas de acuerdo con la ley y por los mismos períodos, a 
favor de aquel. 
Cualquiera que fuere la causal invocada, el demandado también deberá consignar 
oportunamente a órdenes del juzgado, en la cuenta de depósitos judiciales, los cánones 
que se causen durante el proceso en ambas instancias, y si no lo hiciere dejará de ser 
oído hasta cuando presente el título de depósito respectivo, el recibo del pago hecho 
directamente al arrendador, o el de la consignación efectuada en proceso ejecutivo.” 
 De Conformidad con el art. 37 de la Ley 820 de 2003 el cual dice “igualmente el 
demandado deberá presentar la prueba de que se encuentra al día en el pago de los 
servicios públicos, cosas o usos conexos y adicionales, siempre que, en virtud del 



contrato haya asumido la obligación de pagarlos. En este caso para poder ser oído 
deberá presentar los documentos correspondientes que acrediten su pago.” 
 

 CUARTO: RECONOCER personería al Dr.  ROBERTULIO GARCIA de 

conformidad con el poder conferido 
 

 Notifíquese. 

 
MYRIAM FATIMA SAA SARASTY 

 
 
  
        
Orl. 
 

JUZGADO 02 CIVIL MUNICIPAL DE 

ORALIDAD DE YUMBO – VALLE DEL 

CAUCA 

 

En Estado No. 031 de hoy se notifica a 

las partes el auto anterior. 

 

Fecha: FEBRERO 22 DE 2.022 

 

ORLANDO ESTUPIÑAN ESTUPIÑAN 

 SECRETARIO 

FDS 



 

 

Constancia de secretaria: 
A despacho de la señora Juez, con el presente proceso. Sírvase proceder de 
conformidad.- 
Yumbo, Febrero 18 de 2022.- 
 
ORLANDO ESTUPIÑAN ESTUPIÑAN.- 
Secretario.- 
 
   Sustanciación No. 0044.- 

Ejecutivo Singular 
Radicación No. 2022-0052.- 

   Aceder Retiro Demanda  .- 
 

JUZGADO SEGUNDO CIVIL MUNICIPAL  
   Yumbo, Febrero Dieciocho Del Dos Mil Veintidós .- 
 
 
   En virtud al memorial que antecede presentado por la parte 
demandante en la presente demanda EJECUTIVA adelantada por FLOR  DE  
MARIA STEFANY ORDOÑEZ CARDOZO y en contra de MAYLER ALEJANDRA 
URBINA ARELLANO, y como quiera que lo solicitado es procedente 
atemperándonos a lo reglado en el Art 92 del C.G.P. concordante con el decreto 806 
del 4 Junio de 2020 por tanto esta dependencia judicial, 
 
   R E S U E L V E  
  
   1.- ACCEDER al retiro de la demanda conforme a lo establecido por el 
Art 92 del C.G.P concordante con el Art 806/20 
  

2.- ARCHIVESE la actuación  
 
  Notifíquese 

La Juez, 

 
  MYRIAM FATIMA SAA SARASTY.                    

                        @.l 
 
 
 
 
 
 
 

JUZGADO SEGUNDO CIVIL MUNICIPAL DE YUMBO 
Estado No.  031 

 
El presente auto se notifica a las partes en el estado (art. 
295del C.G. P.).   de hoy, FEBRERO 22 DE 2.022 
 

ORLANDO ESTUPIÑAN ESTUPIÑAN 
Secretario 



Constancia de secretaria 
A despacho de la señora Juez, informando que el término otorgado para la subsanación de la 
demanda se encuentra vencido. Y se realizó la subsanación, pero no en debida forma. Sírvase 
procede de conformidad.- 
Yumbo, Febrero 21 de 2022 
 
ORLANDO ESTUPIÑAN ESTUPIÑAN. 
Srio. 
 
    Interlocutorio No. 0298.- 
    Proceso Ejecutivo  
  Radicación 2022 – 00061 - 00 
  Rechazo  
 

JUZGADO SEGUNDO CIVIL MUNICIPAL YUMBO 
   Yumbo, Febrero Veintiuno de Dos Mil Veintidós.  
 
   En virtud a la constancia de secretaria que antecede y como quiera que dentro de la 
presente demanda EJECUTIVA adelantada por ADMINISTRACIÓN E INVERSIONES COMERCIALES 
S.A. – ADEINCO S.A. NIT. 890.304.297-5 quien actúa a través de apoderado judicial y en  contra de 
JHONATAN ALEXANDER BERMEO RINCON identificado con C.C. No. 1.151.962.19 como quiera que 
fue subsanada pero no en debida forma conforme lo solicitado en el auto Interlocutorio Nro. 252 de 
fecha Febrero 9 de 2022, por cuanto lo esgrimido en este es que atemperara lo acotado en el 
mencionado auto toda vez que textualmente se solicitó “….aunado a todo lo anterior las varias pretensiones 
deben ir en acápites separados es decir un acápite para cada pretensión sobre capital y sobre intereses no como se 
transcribe en la demanda.” Y si bien observamos el acápite de pretensiones en la subsanación de demanda se 
cae en el mismo error ya que en varios apartes textualmente se indica …”  La suma de CIENTO  NOVENTA  Y  
OCHO  MIL  NOVECIENTOS  OCHENTA  Y  SEIS PESOS, ($198.986) correspondientes  a  la  cuota 
vencidael05/05/2018,más  los intereses  moratorios  a  la  tasa  máxima  fijada  por  la Superintendencia  Financiera,  
desde el 06/05/2018hasta que se verifique el pago total. ….  La suma de CIENTO  NOVENTA  Y  OCHO  
MILNOVECIENTOS  OCHENTA  Y  SEIS PESOS, ($198.986) correspondientes  a  la  cuota vencidael05/06/2018,más  
los intereses  moratorios  a  la  tasa  máxima  fijada  por  la Superintendencia  Financiera,  desde el 06/06/2018hasta 

que se verifique el pago total….”  y como quiera que en la subsanación presentada insistió el apoderado en 
el mismo yerro ; es por lo que de conformidad con el Art. 90 del C. general del proceso el Juzgado, 
 
     R E S U E L V E: 
  
    1.- RECHAZAR la presente demanda EJECUTIVA adelantada por ADMINISTRACIÓN E 
INVERSIONES COMERCIALES S.A. – ADEINCO S.A.  quien actúa a través de apoderado judicial y en  
contra de JHONATAN ALEXANDER BERMEO RINCON, por cuanto se subsano pero no en debía 
forma tal y como se solicitó en el auto Interlocutorio Nro. 014 de fecha Enero 11 de 2022 

                 
2.- CANCÉLESE su radicación  

    
3.- ARCHÍVESE lo actuado Art 122 C. General del Proceso.. 
Notifíquese, 
LA JUEZ, 

 
MYRIAM FATIMA SAA SARASTY. 

@ 
 JUZGADO SEGUNDO CIVIL MUNICIPAL DE YUMBO 

Estado No. 031 
 

El presente auto se notifica a las partes en el estado de hoy,  (art. 295 del 
C.G. P.).     FEBRERO 22 DE 2.022 
 

ORLANDO ESTUPIÑAN ESTUPIÑAN 
Secretario 



Constancia Secretarial :  21 de febrero de 2022, A despacho de la 
señora Juez, con la presente demanda Divisoria,  la cual nos 
correspondió por reparto. Sírvase proceder de conformidad. - 

 

ORLANDO ESTUPIÑAN ESTUPIÑAN  
Secretario. - 

Interlocutorio No. 362 
 Clase auto: Admisorio.  

Proceso: Divisorio. 
76 892 40 03 002 2022-00069 00 

 JUZGADO SEGUNDO CIVIL MUNICIPAL. 
 Yumbo, Valle, veintiuno (21) de febrero  del año dos mil veintidós (2022). 
 
 Como quiera que la presente demanda Divisoria reúne los requisitos 
exigidos en los art. 80, 90, y 406 del C.G.P.  
 

Por lo anterior, el Juzgado, 
 
 R E S U E L V E: 
 
 PRIMERO: ADMITIR la presente demanda de DIVISIÒN MATERIAL  
DEL BIEN COMUN    instaurada por ADOLFO LEON CUELLAR 
COLMENARES y JAQUELINE OREJUELA LOPEZ quienes actúan a través de 
apoderado judicial en contra de SIMON HERNANDO PALADINES BARRERA, 
ELIZABETH PALADINES BARRERA, AMADIS MARIA PALADINEZ 
BARRERA, BLANCA LIGIA PALADINES DE MONTENEGRO, RUBEN 
DARIO DAZA MICOLTA, DANIEL ANDRES TORRES LOPEZ, ISABEL 
CRISTINA TORRES SERRANO y ANGELICA TOLA LOPEZ. 

 
 SEGUNDO: NOTIFÍQUESE personalmente a la demandada, el presente 
proveído de conformidad con lo establecido en los arts. 291, 292, del C.G.P., a 
quien se le CORRERA TRASLADO por el término de diez (10) DÍAS (art. 409 
C.G.P.) para lo cual se le hará entrega de copia de la demanda y sus anexos 
(art. 91 C.G.P.). 
 
 TERCERO: ORDENASE la inscripción de la demanda en el folio de 
matrícula inmobiliaria No. 370-637636. Líbrese oficio a la oficina de Registro de 
Instrumentos Públicos de Cali (art. 592 del C.G.P.)   
 

CUARTO: RECONOCER personería al Dr.  FELIPE ARMANDO DOMINGUEZ 

MUÑOZ de conformidad con el poder conferido 

 
 Notifíquese. 

 
MYRIAM FATIMA SAA SARASTY  
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